

1^ο ΕΠΑΛ ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ

Σχ. Έτος 2015-2016

Πολιτιστικό Πρόγραμμα

Θεατρική Ομάδα

του 1^{ου} ΕΠΑΛ Άνω Λιοσίων



ΥΠΕΥΘΥΝΕΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ: **ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, ΠΕ18.08** (Ανάληψη)

ΚΟΥΤΣΙΜΠΕΛΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΠΕ18.04 (Συμμετοχή)

ΜΑΘΗΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ

Βασιλειάδου Σοφία, Γαλανοπούλου Μαρία, Κουτσοκώστα Άννα, Κοκοράκη Νάντια, Μορφονιού Ελευθερία, Ξανθοπούλου Αθηνά, Παπαφιλοπούλου Ελένη, Ρίγγα Μαριλένα, Καραγιαννόπουλος Ανδρέας, Κολίτας Ραφαήλ, Τζαννή Κωνσταντίνα, Τσακλιάροβ Ιωάννης, Αργυρός Κωνσταντίνος, Ζέλερ Ιάσων, Ανδρεάδης Χαράλαμπος, Σταύρο Ντομένικο



Η θεατρική ομάδα του σχολείου μας, που δημιουργήθηκε φέτος, ανέβασε την πρώτη της παράσταση με τίτλο «Ένας διαφορετικός Κοντορεβιθούλης». Τη διασκευή του γνωστού παραμυθιού επιμελήθηκαν οι: Οικονόμου Παρασκευή, Πετροπούλου Αρετή, Πρωτονοταρίου Ναταλί, Θεοδοσόπουλος Δημήτρης, οι οποίοι υπήρξαν και εμπνευστές της ομάδας μας καθόλη τη διάρκεια του προγράμματος, βοηθώντας τους μαθητές να κατανοήσουν τη σημασία της θεατρικής τέχνης στην εκπαιδευτική διαδικασία, στηριζόμενοι στη μεθοδολογία του Augusto Boal (θεατρικά παιχνίδια για ηθοποιούς και μη ηθοποιούς).



Η.... ο.... διαφορετικός Κοντορεβιθούλης και τα αδερφάκια του!

Οι πρόβες της ομάδας γίνονταν στο σχολείο μας δύο φορές την εβδομάδα, κάθε Δευτέρα και Σάββατο από τις αρχές Δεκεμβρίου μέχρι και τις 22 Απριλίου, όπου και έγινε η πρώτη μας παράσταση. Τη Δευτέρα 13 Ιουνίου θα παρουσιαστεί ξανά το έργο στην αίθουσα εκδηλώσεων του σχολείου μας.

Μέσα από την βιωματική προσέγγιση και αυτενέργεια οι μαθητές σχεδίασαν και εκτέλεσαν δραστηριότητες, διερεύνησαν το θέατρο και τις θεατρικές παραστάσεις με την καθοδήγηση της εκπαιδευτικού και των εμπυχωτών τους. Ασχολήθηκαν με το λαϊκό παραμύθι, τις σύγχρονες μεταμορφώσεις του και τους συμβολισμούς του και συνειδητοποίησαν ότι μέσα από το παραμύθι μπορούν να εκφραστούν, να δημιουργήσουν, να ταυτιστούν και να απελευθερωθούν.



Ο ... κακός γίγαντας!

Το πρόγραμμα ολοκληρώθηκε χωρίς απρόοπτα. Οι μαθητές εξέλιξαν την πολιτιστική τους συνείδηση και κατανόησαν τη σημασία της θεατρικής τέχνης μέσα στην εκπαιδευτική διαδικασία. Εργαζόμενοι ομαδικά συνειδητοποίησαν ότι μια θεατρική παράσταση διεγείρει το ενδιαφέρον τους, αυξάνει την ικανότητα της μάθησης και της συνεργασίας και ενεργοποιεί τη δημιουργικότητα, την παρατηρητικότητα και τη φαντασία.



Από την πρόβα τζενεράλε μας



Από την παράσταση

Στο σημείο αυτό θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε τον κο Θανάση Χαλκιά για τη μουσική της παράστασης, τη συνάδελφο κα Χονδρογιάννη Ευαγγελία, ΠΕ18.33 και τις μαθήτριες της Β τάξης Βρεφονηπιοκόμων για την

κατασκευή του σκηνικού, τη συνάδελφο κα Βούλγαρη Μαρία, ΠΕ02 που εκτέλεσε χρέη βοηθού σκηνοθέτη, τον μαθητή της Α τάξης Γρηγόρη Μαχαίρα που μας ταξίδεψε με τις νότες της κιθάρας του και την κα Κατερίνα Χαρμπή, μητέρα του μαθητή Ανδρέα Καραγιαννόπουλου, για την ενδυματολογική συμβολή της.

ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΟΜΑΔΑ 1^{ΟΥ} ΕΠΑΛ ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ



Θεατρική Παράσταση στο ΕΠΑΛ

“Ένας... διαφορετικός Κοντορεβιθούλης”

Είσοδος Ελεύθερη

Δευτέρα, 13 Ιουνίου 2016 στις 14:00μμ

Το κοφτερό μυαλό και η ψυχραιμία του Κοντορεβιθούλη απέναντι στις κακουχίες, που μπορεί να φέρει η τύχη σε όλους, μας διδάσκουν τρία βασικά μαθήματα: Να χρησιμοποιούμε τη λογική μας στα προβλήματα της ζωής και να μην αφήνουμε το φόβο ή άλλα συναισθήματα να μας παραλύουν, να διεκδικούμε τη ζωή που επιθυμούμε και να μην παρασερνόμαστε σαν το φτερό στον άνεμο ανάλογα με τις περιστάσεις και τέλος, να είμαστε αλληλέγγυοι και ρεαλιστές, αναγνωρίζοντας και το καλό και το κακό.

**Ελάτε να δείτε τη δουλειά
των μαθητών και των καθηγητών μας!**

1^ο ΕΠΑΛ Άνω Λιοσίων, Κωνσταντινουπόλεως 46 (κοντά στο Ολυμπιακό Στάδιο Πάλης)

Η πρόσκληση για τη δεύτερη παράστασή μας